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iZiato lunedi, 31 gennaio 2022, 14:31
Stato Completato

iinato unedi, 31 gennaio 2022, 14:51
egato 20 min

zione 12,00 su un massimo di 15,00 (80%)
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B fveliore v — (10°, O)T e approssimato dal vettore
v = (999996, 1), allorain || - ||, I'errore relativo tra v e & &:

Scegli un'alternativa:

a 4-10
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La decrescita dell'errore del metodo di Bisezione & rappresentata dalla
relazione:

Scegii un‘alternativa:
: I . ®

s > 8. Fp— "'?.T_—j.l"k---i"'l',;
b. |zy —z*| < 3|z — 27|
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La risposia corretta &: (T — 7| £ 5|Tp-1 — T |
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Sia ;. una successione_generata_da un memmm
metodo ha convergenza li nearelse:_
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Seeagh un'alternativa
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Usando la notazione scientifica normalizzata con base 10, se
r = 0.006. allora:

Scegh un'alternativa

AanliSsSa ¢ T e 0.0 ¢ 1a pare esponendane 10 b

YONRNIAe 1Q °

Un problema definito dalla matrite A & mal condizionato se: L
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Sia f : R® — IR, definita come f(zy,z3) = @? + 3, scelta come

iterata iniziale del metodo del gradiente z'") (1 )f" eq = 118

allora:

Scegh un'alternativa:
a 20 = {0 1/2) %
b z!! (3/2.2)°
{ pl! |2 'r'!f

La risposta corretta ¢ M = (0,1/3)

e - primo tuenet (..
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Scegh un'alternativa:
a Ki{A)eénulo

® b K(A)eégrande

¢. K(A) e negasvo.

R AL A A e

L a risposta comretta & K { A) & grande.




Se A é una matrice n X n allora:

Scegli un‘alternativa:

na a. Nessuna delle precedenti.
b. ||Alle = p(AT A).

. e e Y
\- A L L] 2 J_J

C. ;; P

La risposta corretta €1 || A} \ 4
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Scegh un‘alternativa:
a il metodo di Jacobi non converge per ogni termine noto b, v
metodo di Jacobi & convergente per ogni termine noto b,

i metodo di Jacobi & convergente solo per alcuni termini notl b.

N
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; Se A e una matrice n X n simmetrica, allora:
jgio X
0 1,00 su Scegli un'alternativa:
% a. A non ammette la decomposizione di Cholesky.
ssegna ' b. A ammette la decomposizione di Cholesky solo se é e definita positiva, v
e
c. A ammette sempre la decomposizione di Cholesky.
{a risposta corretta €: A ammette la decomposizione di Cholesky solo se ¢ e definita positiva,
nda 9 |
sta efrata ' Sia
ggio

o 0,00 su
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Scegli un'alternativa:
a. 1l metodo di Jacobi & convergente guello di Gauss-Seidel no.
b 1l metodo di Gauss-Seidel e il metodo di Jacobi non convergono.

¢ 1l metodo di Gauss-Seidel e il metodo di Jacobi convergono.

La risposta cotretta &: 1! metodo di Gauss-

seidel e il metodo di Jacobi non convergono.
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ss-Seidel e |l metodo di Jacobi non convergono

>...> Oy, ivalori singolari di A allora :
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Scegli un'alternativa:

rassegna a. Non sempre ha una soluzione.
nida
b. Ha infinite solizioni.

¢. Ha almeno una soluzione.

L a risposta corretta €. Ha almeno una soluzione.

Un problema lineare ai minimi q%adrati_mim-_ A

same- primo bugnat . ™



rei L LB

§ ,_. > - .--\. 2 5 4 R
virtuate unibo.it/mod/quiz/review oho?atbemnt=2030491 Brrid - TO004 1 o ackine SAEA
o s DR at = L F ZOFNT TSN Q=394 1 8guestion- o

PR PR === P S

e B

anda 11

05ia
5 Un problema lineare ai minimi quadrati min|| Az — b;l), con A matrice

gy M =n (m>n)

ito 1.00 su

Scegli un'alternativa:

rassegna a. Non sempre ha una soluzione.
nida
b. Ha infinite solizioni.

¢. Ha almeno una soluzione.

L a risposta corretta €. Ha almeno una soluzione.

Un problema lineare ai minimi q%adrati_mim-_ A

same- primo bugnat . ™



